



Ср. 13.59
дешево

**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 1

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Покори Воробьёвы горы"
название олимпиады

по Обществознанию
профиль олимпиады

Кутиной Алины Анатольевны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

12.59 - 12.56

Дата

«02» апреля 2023 года

Подпись участника

Кутиной

Чистовик 1.

1. 1.

Цена, которую устроила и продавцов, и покупателя называется ценою в сиютъ ценой. Если продавцов и покупателя устроила цена 100 руб/кг, то продавщик, которые выставили цену 120 руб/кг стоит ~~заранее~~ снизить ее на 20 руб., а продавчаки, которые ставят продавать по 80 руб/кг стоит повысить цену на 20 руб.

2. 1.

Такие отношения регулируются правилами ко-декса. Артем не прав, т.к. организовывать производство в много квартире нельзя. Индивидуальность предприниматель должна арендовать или выкупить помещение, которое предназначено специально для размещения производства. Однако получив специальное разрешение, пройдя определенные проверки, он может организовать производство и в собственной квартире.

3. 1.

Мораль основывается на принципах добра и зла, плохого и хорошего. Она регулирует те общественные отношения, которые не могут контролироваться законом (модель, другое и т.д.). Значит, моральный выбор — это выбор между добром и злом. Его сущность состоит в том, что на него влияет множество факторов, например, воспитание, нравственные ценности, общество, в котором находится индивид и другие.

Подразумевается, что при осуществлении морального выбора нужно руководствоваться правилами и принципами, принятыми в обществе. Однако не всегда моральный выбор поддается общественным установлениям.

Например, в предложенном случае друг совершил правонарушение. Если я знаю об этом и никак не преодолеваю его, то я также являюсь правонарушителем. В такой ситуации я бы обвинил друга в серьезность и неправомерность его действий и заставил бы его вернуть украденное и извиниться. Если же он отрицают это сделать, то я бы сообщила об этом его родителям.

ими недавно, с которыми он находится в добрых теплых отношениях, чтобы они провели с ним беседу.

В качестве этого примера морально-нравственного выбора я приведу недавнюю ситуацию с моим младшим братом. В школе у него возникла непримитивная ситуация с его одноклассником. Одноклассник был его своим зодом, а мой брат, защищаясь, негативно воспал в этом зоди. Учитель не стала разбираться в ситуации и сказала, что мой брат должен извинить однокласснику побояз зоди. Брат рассказал все еще и попросил не говорить родителям, ведь он им в этом не виноват. Тогда этого стоял можно было морально-нравственный выбор. Я понимала, что мой брат только защищает себя и сделав это не сподобительно. Однако зоди сказал, а значит побуждено лучше извинение, и он должен возместить ущерб. Я решила рассказать маме, чтобы она с родителями одноклассника сами решили этот вопрос. Как оказалось, брат действует либо быть не виноват.

В это время очень многое повлияло на мой нравственную выбор. Каждый день нам приходится выбирать между добром и злом и самое главное в таком выборе основывается на свою совесть.

4.1.

07-49-30-06
(114.1)

Социализация подростков - сложный процесс. Кто-то для того, чтобы вписаться в общество, перенимает его мораль и поведение, кто-то выделяется яркостью внешностью. У каждого механизма социализации свой.

3. Фредрик написал, что основной целью социализации является контроль над биологическими инстинктами. Я согласна с этим только здравомыслью, потому что это безусловно является одной из целей, однако, я считаю, не самой главной. Человеку нужно участвовать в своих социальных потребностях. Это и является главной целью социализации. Человек не может существовать без общества, а общества не может быть без человека. Требность в обучении, поддержке, безопасности, группе, семье, чтобы постигнуть можно подростком будущее действие людей.

Социализация подростков происходит в несколько этапов, которые перенимаются друг с другом. Подросток анализирует людей, их поведение, затем выбирает для себя идеалы, формирует ценности, интересы. После этого он начинает действовать в связи с выбранной моделью поведения, преображает опыт, знания, утверждает свою концепцию или отвергает ее, меняя на другую.

В качестве примера приведу свою бывшую одноклассницу. У нее было в жизни много проблем с социализацией. В детстве она была очень бледной девочкой и со всеми драилась. Тот факт она была такой девочкой и не с кем не общалась, потому она началась красить волосы в яркие цвета, экстравагантно одеваться и краситься, выделяя себя вспомогательными действиями о себе и защищаясь вниманием.

Чу-да этого у нее появившиеся проблемы с учением, а сверстники не только не находят с ней общего, но и еще больше от нее отстраняются. Такое же поведение продолжалось у нее целый год. На следующий год она пришла в школу совсем другой человеком. У нее появившиеся друзья и подруги, исчезли проблемы с учением и учебой.

Но есть, она, испробовав определенную модель поведение и не получив удовлетворительного результата, отверг ее и, получив новый опыт, выбрала другую.

Главное проблема социализации подростка защищается в отсутствии или малом количестве опыта, ведь человек взаимодействует с миром с самого рождения, но именно в подростковом возрасте он делает это более сознательно и основательно, формируя свою личность на вросшую психику. Не стоит так же забывать, что горючее сожревание оказывает большое влияние на поведение подростка, что ~~дело~~ может сделать его непредсказуемым, непонятным и даже страшным.

Синий
ручка
диплом

Черновик 1

1.1.

Равновесная цена. Продавец, которое воставили цену 120 р./м. стоит снизить цену на 20 руб.
Продавец, которое воставили цену 80 р./м. стоит повысить цену на 20 руб.

2.1.

Панье отмечено разрушительное гранатами поджоги. Артиллерия нрав, т.к. организовано производство в много квартирце цехов. Индивидуальный предприниматель до конца арендовать или выкупить недвижимое имущество, которое есть предполагают спекулятивное разрушение в результате определенные проверки, он должен организовать производство в собственности в будущем.

3.1. Морали основывается на принципах добра и зла, а эти принципы, которые мы можем выбрать - это моральный выбор. Это моральный выбор между добром и злом. Сложность морального выбора состоит в том, что на него влияет множество факторов, например, воспитание, правительственные ценности, общество, в котором находится индивид, и другие.

При осуществлении морального выбора нужно руководствоваться такими принципами, как честность, добром. Подразумевается, что при осуществлении морального выбора нужно руководствоваться правилами и принципами, принятыми в обществе. Однако не всегда моральный выбор поддается общественным установлениям.

Например, в предложенном ситуации друг и мойший право нарушил. Если я об этом знаю, то я считаю тоже правонарушителем, в такой ситуации я бы обвинила друга в первичности ~~злоупотребления~~ и неправильности его действия как с моей стороны могли злить, так и с правовой.

Черновик 2

и заставил бы своего товарища вернуть украденное и извиниться. Еще же он откашивается это сделать, то ~~и~~ я бы сообщил об этом ее родителям или педагогу, которые он находится в подчинении от которых.

В качестве такого примера можно выбрать выбора, а приведу недавнюю ситуацию с моим сыном Братом. В школе у него возникла конфликтная ситуация с одноклассником. Одноклассник бил его своим зонтом, а мой брат, защищаясь, нанес ему удар по лицу. Учитель ~~не~~ не стала разбираться в ситуации и сказала моему брату, что он должен научить новое зонт. Брат рассказал все мне и попросил не рассказывать родителям, ведь он не виноват. Передо мной стояло сделать первый выбор. Я понимала, что мой брат ~~не~~ сделал это не спортивно и по сути, он только защищал себя. Однако зонт сломан, это чужое имущество, которое он испортил, а значит нужно воспитать учера. Я решила, рассказать им. Она позвонила ее родителям одноклассника и они договорились. Мой брат действительно находился не виноват.

В этой ситуации очень многое оказалось влияние на этот правильный выбор. Каждый день мы сталкиваемся с такими выборами и всегда нужно делать это, основываясь на своей совести.

Черновик 3

4.1.

~~Подростки-люди?~~

Социализации подростков - сложный процесс. Кто-то социализируется в обществе, кто-то выходит из него, чтобы выжить, кто-то выделяется среди большинства, несогласные с общим мнением и не одевается. Из каждого свой механизм социализации.

~~и подросток~~ ~~и подросток~~ ~~и подросток~~ ~~и подросток~~ ~~и подросток~~ ~~и подросток~~

3. Вред понятия, что основное членко со-

циализации является покорность перед общество-
кими институтами. Ячастично согласна с
точкой зрения, потому что это безусловно
является одной из членок, однако не самой важ-
ней. Человеку нужно удовлетворять свои социаль-
ные потребности. Это и является главной
целью социализации. Человек не может существовать без общества, а общество не может
быть без человека. Требуется в общении, поддер-
живать безопасность, другое, чтобы ~~не~~ постигнуть
меня посредством враждебных действий.

~~Фундаментальная группировка: малых и крупных.~~
Однако общество делится на множество
возможных групп: малых и крупных. В этом и
возникает способность социализации подростков.
~~Их личность можно формировать и из-за~~
~~отсутствия определенного опыта и знаний или~~
~~бывает сложно выжить в обществе.~~ ~~также~~ ~~не~~
~~затем по-разному заявляет виноватое действие~~ ~~и~~ ~~других~~

~~Социализации подростков происходит в неско-
лько этапов. Начинает он, на основе своих интересов и~~
~~предпочтений выбирает напрямую определенную~~ ~~группу~~
~~Социализации подростков происходит в неско-
лько этапов, однако эти этапы переплываются друг~~
~~другому. Подросток анализирует модет, их предре-
зультативные, затем выбирает для себя идеалы, фор-
мирует ценности, интересы. После этого он начинает~~
~~действовать в связи с выбранной модет по веде-
ние, приобретает опыт, знания, утверждает свою~~
~~личность или отвергает её, менея на другую.~~

Черновик 4

В качестве примера приведу свою бывшую одноклассницу. У нее долгое время были проблемы с социализацией. Сначала она была никою девочкой и ни с кем не общалась, потом она начала ~~себя~~ быть красиво волосы, экстравагантно одеваться и краситься, вызывающе себя вести. Из-за этого видимо так она привыкнуть внимание окружающих и заявить о себе. Из-за этого ~~был~~ у нее появился проблемы с учителями, а одноклассники и другие сверстники не могли ее начать с ней общаться, но наоборот, еще больше от нее отстранились. Такое негативное восприятие продуржалось у нее целый год. На следующий учебный год она примила в члены совсем другие человечки, у нее появились друзья и подруги, и исчезли проблемы с учебой и учителями. Но есть, она, испробовав ~~из~~ спределы моих победения и не получив удовлетворительных результатов, отвергла ее и, получив новый опыт, выбрав себе другую.

Главные проблемы ~~им~~ социализации подростков заключаются в отсутствии ~~им~~ якоря, то есть, горизонтальное созревание оказывает влияние на победение подростков, что делает его непредсказуемым, непонятным и даже страшным.

